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          Я открыла глаза и сразу же поняла, что нахожусь не в своей квартире -  «Опять Жан-Клод залез в мой сон!» - решила я и  стала осматриваться. В комнате было практически темно. Не смотря на то, что горели свечи, видны были лишь очертания мебели и кровати. -«Странно, обычно Жан-Клод освещает комнату сильнее, что бы насладиться произведенным на меня впечатлением.» - Что-то было не так. Ощущения, они были как будто другими: волнующими, сладкими, но другими. Я сделала шаг в сторону кровати и внезапно почувствовала в комнате присутствие другого человека. Тело отреагировало мгновенно, кожа покрылась мурашками, а внизу живота сладко заныло. Я застонала и ощутила спиной Его приближение. - «Так, это уже становится интересным». - Я хотела повернуться и прижаться к «Мистеру совершенство», но его руки обняли меня за плечи и притянули спиной к мощному, обнаженному и теплому телу. – «Теплое?!! Это что-то новенькое» - я недоуменно пожала плечами и снова попыталась повернутся, но руки крепко удерживали меня в этом положении.
-  Новые правила игры? Ну что же, попробуем.
Жан-Клод продолжал хранить молчание, но его хватка на моем теле слегка ослабла и он взялся за дело. Руки пришли в движение лаская каждый дюйм моего разгоряченного тела, пальцы легонько сжимали соски, а язык блуждал вдоль моей шеи, вызывая дрожь во всем теле. Я терлась о него, чувствуя, как в ягодицы упирается его член, уже готовый, твердый и слегка влажный. Внезапно он остановился и отстранился, из моего горла вырвался разочарованный стон.
- Какого черта? 
Я вертела головой по сторонам пытаясь рассмотреть куда он делся, но в этой темноте мои действия не имели результата. Я повернулась вокруг себя и почувствовала его присутствие прямо перед собой. Его руки снова легли на мои плечи, слегка надавливая. - «О! Намек я поняла, я же умная девочка». -  Я опустилась на колени и облизала губы.  Жан-Клод придвинулся ко мне и я на ощупь сомкнула руки на его плоти. Он застонал, резко, гортанно. Я не стала заострять на этом внимание и продолжила свое увлекательное занятие. Он был большой, длинный и гладкий. Слегка пробежав пальчиками по всей длине, я коснулась его языком, слегка прикусила нежную плоть и взяла его в рот, медленно засасывая. Все глубже и глубже. Он снова застонал и слегка надавил мне рукой на затылок, проталкиваясь глубже мне в рот. Я стала работать интенсивнее, засасывая его всё сильнее и резче, вызывая в его теле дрожь и наслаждение. Неожиданно он остановил меня и снова отстранился, но уже в следующее мгновение  я была на четвереньках, а он резко вошел в меня сзади. Я заорала от неожиданности. Волна экстаза накрыла меня с головой и задрожала. Войдя на всю длину, он ненадолго остановился, как бы наслаждаясь этим ощущением и начал двигаться. Он вбивался в моё тело резкими, мощными толчками. Ощущения были на грани боли, но это все же было наслаждение. Его руки крепко держали меня за ягодицы, а член входил и выходил в ритме танца, дикого, необузданного и страстного. Я почувствовала приближение оргазма и сжала мышцы вокруг его плоти, он застонал, громко, жарко и задвигался еще быстрее.  Я поймала оргазм и заорала, я орала снова и снова, дергаясь в его руках. И тут он вломился в меня изо всей силы и тоже заорал,  кончая и изливаясь в меня. Я не выдержала напряжения и рухнула на пол, увлекая его за собой.
- Это было восхитительно! – прошептала я.
- Согласен.

И тут меня словно кипятком облили. Это был голос…  Эдуарда. В это самое мгновение одна из свечей загорелась ярче и я увидел в полумраке его улыбающееся лицо. «Че-е-ерт! Это точно был он. Эдуард!» 

 Я проснулась и резко села в кровати, пытаясь наладить дыхание. В комнате было жарко и тело было влажным от пота. «Черт, ну и приснится же такое от этой долбанной жары» - нервно подумала я. Зазвонил телефон. Я подпрыгнула  и резко схватила трубку:
- Алло! 
- Анита?

Я чуть не поперхнулась собственной слюной и тупо промямлила:

- Эдуард?

- Мне кажется, или я только что поимел тебя во сне?

Я охренела, пауза затянулась и я лихорадочно соображала, что сказать:

-  Как?.. Как тебе удалось проникнуть в мой сон?!! Это может только Жан-Клод!
- Если бы я знал как, то уже повторил бы это. 

Я прямо увидела, как он усмехнулся, меня передернуло. - «Твою мать, ну надо же!» - В трубке послышались короткие гудки. Эдуард отключился. Я откинулась на подушки и вздохнула – «Ну и как, скажите на милость, мне разбираться со всей этой хренью? Хотя… Пошло оно всё, как-нибудь по ходу разберусь». – Я повернулась на бок и решила, что заслужила еще пару часов сна.  
- После такого траха, мне безусловно нужен отдых!

